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Зустріч політичного рівня Європейського альянсу міст і регіонів за відбудову
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Декларацію підтримки місцевого та регіонального вимірів у

відновленні України прийняли у Брюсселі рід час зустрічі

політичного рівня Європейського альянсу міст і регіонів за



відбудову України, що проходила за участі представників

Харківської області.

Про це повідомила президент Української асоціації районних та

обласних рад, голова Харківської обласної ради Тетяна Єгорова-

Луценко, яка брала участь у заході, де була підписана

Декларація.

– Це красномовне підтвердження того, що європейські регіони

й надалі підтримуватимуть Україну в прагненні зберегти

незалежність та свободу. Вдячна Європейському комітету

регіонів, членам Альянсу за незмінність своєї позиції, –

зазначила Тетяна Єгорова-Луценко.

У контексті підписання Декларації на підтримку відновлення

України на рівні громад та областей президент УАРОР

визначила низку ключових аспектів.

Вона зауважила, що Європейський альянс міст і регіонів за

відбудову України буде і надалі працювати у напрямі зміцнення

партнерства, обміну знаннями та розширення можливостей

українських місцевих і регіональних органів самоврядування на

шляху до членства в Європейському Союзі.

Тетяна Єгорова-Луценко повідомила про продовження

підготовки до Міжнародної конференції з відновлення України,

яка відбудеться на початку 2025 року в Італії.

– Масштабна подія об’єднає весь світ навколо відбудови

України і стане продовженням роботи Берлінської конференції,

результатом якої стали угоди на мільярди євро, – наголосила



голова обласної ради.

Крім того, Тетяна Єгорова-Луценко розповіла, що

Європейський комітет регіонів запровадив Пакет підтримки

України – комплексний набір спеціально розроблених заходів,

які забезпечують оперативну допомогу державі. За її словами,

до такої діяльності приєднується все більше партнерів. Крім

того, Європейський комітет реалізує програму підтримки

молодим українським політикам, організовані комітети з

підтримки українських дітей.

– Під час зустрічі з європейськими партнерами акцентувала

увагу на важливості представленого Президентом України

Володимиром Зеленським Плану перемоги, який покликаний

принести нашій державі справедливий мир. Його підтримка

міжнародними партнерами може покласти край війні, –

сказала Тетяна Єгорова-Луценко.

Раніше «Слобідський край» повідомляв, що Харківщина

долучилася до Коаліції шкільного харчування
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